



В Балаково несовершеннолетний юноша подозревается в краже денег с банковской карты



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 17-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По версии следствия, 29 декабря 2019 года 17-летний юноша, находясь по месту жительства, обнаружил, что его тетя, уехав из дома, забыла мобильный телефон. В тайне от домочадцев, молодой человек получил на телефоне доступ к услуге мобильный банк и, в период с 29 декабря 2019 года по 5 января 2020 года, перечислил со счета тети на счета своих приятелей денежные средства в общей сумме 75 000 рублей, которые затем забрал и распорядился ими по своему усмотрению. Спустя несколько дней владелица забрала телефон и обнаружила, что со счета списана крупная сумма денежных средств. Однако юноша не признался в содеянном. Женщина обратилась в правоохранительные органы. Сотрудники полиции провели комплекс проверочных мероприятий, в ходе которых был установлен механизм хищения денежных средств, а также личность злоумышленника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе допроса в качестве подозреваемого 17-летний юноша рассказал обо всех обстоятельствах произошедшего и раскаялся в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1449182>